

平陆新闻

中共平陆县委宣传部 主办 第 046 期 (总第 138 期)

2016 年 11 月 07 日 星期一 农历丙申年十月初八 内部资料 注意保存

讲政治 有信念

讲规矩 有纪律

讲道德 有品行

讲奉献 有作为

县委中心组学习十八届六中全会精神

10月28日下午,市人大常委会副主任、县委书记郭宏主持召开县委中心组十八届六中全会精神学习会。县长李旻、县委副书记翟纪亭、人大常委会主任张孝木、政协主席郭淑文、县委常委、副县长李怀并,县委常委、宣传部部长关红,县委常委、组织部部长裴向红,县委常委、统战部部长吴宏伟参加学习。

会上,郭宏传达了中共中央办公厅《关于认真学习宣传党的十八届六中全会精神的通知》,李旻领学了《十八届六中全会公报》,翟纪亭领学了《信访工作责任制实施办法》,关红领学了《习近平总书记系列重要讲话读本》第十专题:充分发挥我国社会主义政治制度优越性。

郭宏要求,各级各部门要迅速掀起学习宣传十八届六中全会精神热潮,重点学习习近平总书记在十八届六中全会上的重要讲话,学习关于新形势下党内政治生活的若干准则和中国共产党党内监督条例;县委宣传部要认真组织基层学习宣传十八届六中全会精神并做好集中报道;县委党校要组织理论骨干教师认真准备宣讲稿,集中开展宣讲活动;同时,相关部门要做好网上舆论宣传引导工作,确保全县学习宣传和贯彻落实十八届六中全会精神掀起高潮又稳步推进,切实取得实实在在的成效。

郭宏还就我县脱贫攻坚工作强调,作风要深入,责任要明确,工作要细致,措施要落实,纪律要严明,效果要保证。

郭宏驻村调研脱贫攻坚工作

10月26日,市人大常委会副主任、县委书记郭宏冒雨深入曹川镇,进行为期两天的蹲点驻村扶贫调研。他倾听民声、民意,为帮助农民脱贫注入能量。县委常委、副主任张新民一同调研。

郭宏首先详细了解了曹川镇脱贫攻坚整体情况。该镇共有20个行政村,175个居民组,7115户21700余口人,由于多方面原因,曹川镇已经确定19个贫困村,共计1695户5152人,总体脱贫任务较大,也是我县脱贫攻坚的重点乡镇。该镇制定“三年脱贫两年巩固”工作方针,通过产业带动、旅游带动、劳务输出、移民搬迁等多项举措落实脱贫攻坚任务。

郭宏要求该镇在精准扶贫上的工作要做扎实,每一个村的贫困户、每一户的基本情况、致贫原因、脱贫措施、相关责任人,要做到底数清楚,情况清楚。要重点抓产业扶贫,要注重造血式扶贫,只要有了内在的动力,内在的活力,今后的脱贫攻坚才有保障,稳定增收才有保障,下一步该镇党委政府要在产业链条等方面的附加值上做文章。在移民搬迁上,必须坚持移民自愿的原则,要用科学的态度把前期工作做扎实。各级领导干部一定要把脱贫攻坚作为当前工作的重中之重,要明确责任、明确纪律,在脱贫攻坚的工作中,一定要把项目实施好,资金管好用好,确保各项工作落到实处。同时要把脱贫攻坚工作作为“十三五”期间的头等大事和第一民生工程来抓,按照县委、县政府的安排部署,明确责任、完善制

度、稳扎稳打、全面推进,坚决打赢脱贫攻坚战。

郭宏还深入到该镇寺头、刘岭、曹河、垣坪等村与支村两委、党员干部、部分群众及贫困户座谈,详细了解各村脱贫攻坚情况,了解贫困户的致贫原因。与寺头村的村民座谈中,得知该村以花椒种植产业来带动脱贫,郭宏与群众们详细交流花椒产业发展的现状以及今后的规划,使村民们更加坚定了脱贫信心。刘岭村的村民们平均每户十余亩地,每户都基本种植5亩左右的核桃,今年的脱贫计划基本实现,郭宏鼓励大家要坚定信心,要把技术请进来,通过改进种植技术改善核桃种植,使产业做大,增加村民收入。曹河、垣坪等村也都根据本村的实际制定了移民搬迁或旅游开发产业来带动脱贫。

郭宏指出:为了完成扶贫任务,县委县政府制订了全县关于全力打赢脱贫攻坚战的实施意见,确定了八大工程,20项行动,并且建立了5333的保障机制,工作的关键就是要抓好落实。就各村今后如何抓好脱贫工作,郭宏提出八点要求:一是信心要坚定,要相信在县委县政府的领导下,一定可以实现脱贫目标。二是责任要明确,第一书记、工作队必须要做到人下、身下、心下,长住下来,精准扶贫、精准脱贫一定要把基数弄清楚,包括贫困户收入,脱贫攻坚的基本要求,贫困户验收的标准,两不愁三保障,一高一接近等方面内容都要牢记于心。三是政策要清楚,国家关于脱贫攻坚的一系列

重要要求,第一书记要组织党支部、党员、村民代表认真学习习近平总书记关于扶贫开发的重要战略思想,关于脱贫攻坚的一系列重要论述,省市县关于脱贫攻坚的一系列文件、要求,关于“六个精准”“五个一批”的具体的政策。四是工作一定要细致,要从精准识别开始就要认真细致,针对每户情况,包括致贫原因、帮扶措施、应该享受的优惠政策、收入水平、帮扶责任人要弄清楚。五是措施要落,六是主体要主动,要认真履职尽责,认真谋划,真正把脱贫攻坚工作抓紧、抓实、抓好、抓出成效。七是纪律要严明,要严格按照“三严三实”要求,把贯彻落实中央、省、市关于扶贫开发工作的重大决策部署作为必须遵守的政治纪律和必须执行的政治规矩,坚决执行、不打折扣,切实做到“十二个严禁”。八是效果要保证,要变输血式扶贫为造血式扶贫,要培养群众产业理念,只有每个村都按照县上的统一要求推进工作,全县的脱贫攻坚才有保证,各级各部门要以更大的决心、更明确的思路、更精准的举措,确保我县脱贫攻坚工作取得实效。

调研中,郭宏还来到张永荣、曹安义、郑永治、李宝山、尚宝贵等贫困户家中,详细了解他们的致贫原因,帮扶办法,并给他们送去了慰问金。郭宏鼓励他们要坚定信心,相信在中央、省、市、县各级党委、政府的帮助下,一定能打赢脱贫攻坚战,实现既定的脱贫计划。

郭宏还结合曹川镇实际,实地调研了该镇的教育扶贫、产业扶贫、移民扶贫等方面工作。

政府党组召开“两学一做”集中学习暨“讲奉献、有作为”专题讨论

10月26日晚,县长李旻主持召开政府党组“两学一做”集中学习暨“讲奉献、有作为”专题讨论“学习贯彻系列讲话,解决若干突出问题”学习交流会。县委常委、副县长李怀并,副县长赵甲义、卢全红、马军、樊宇江、吕风华、郑文红、张波,县人武部部长樊旭红参加学习交流。

会上,李旻、李怀并、赵甲义、卢全红、马军、樊宇江、吕风华、郑文红、张波、樊旭红分别围绕“讲奉献、有作为”和“学习贯彻系列讲话,解决若干突出问题”两个专题,紧密联系思想和工作实际,谈认识、谈体会、谈感悟、谈修养,认真交流研讨。

就开展好“两学一做”学习教育,李旻要求:要强化党性锤炼。每一位党员干部,都要不忘初心,继续前进,做到在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,用铁一般的信仰、信念、纪律和担当,不以权势大而破规,不以问题小而姑息,不以违者众而放任,不留“暗门”、不开“天窗”,坚决防止“破窗效应”;要坚持问题

导向。更加深刻地理解系列重要讲话的思想精髓,做到知其言更知其义,知其然更知其所以然,结合工作实际,把问题找准、把措施定实、把责任明确,建好“三个清单”,真正做到学而信、学而用、学而行;要扩大教育效果。结合“两学一做”学习教育,充分发挥领导干部这个“关键少数”作用,采取基层党组织讲党课、宣讲、报告会、“送学”活动等行之有效的方式,向党员群众拓展,向基层单位延伸,到户到人,实现全覆盖,更广泛地统一思想行动,凝聚奋进力量,为打赢打胜脱贫攻坚战,全面建成小康社会做出新的贡献。

随后,县政府领导以普通党员的身份参加了政府办党支部“两学一做”集中学习。

10月31日上午,县长李旻主持召开县政府党组“两学一做”集中学习。县委常委、副县长李怀并、副县长马军、吕风华、郑文红、张波参加会议。

会议首先集中观看了《中共山西省第十一次代表大会开幕式实况》。

随后,副县长马军解读了《十八届六中全会公报》。县政府办主任李新平领学了《山西省法制政府建设年度情况报告制度》。

10月31日上午,省第十一次党代会在省城太原隆重开幕,我县组织各单位、各乡镇全体人员在各自单位收听收看大会直播实况。县委副书记翟纪亭、县人大大主任张孝木、政协主席郭淑文、县委常委、政法委书记段毅平、县委常委、宣传部部长关红、县委常委、组织部部长裴向红等县四大班子领导在机关会议室收听收看大会盛况。

会上,骆惠宁同志代表十届省委向大会作题为《以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,忠诚担当,攻坚克难,为全面建成小康社会而奋斗》的报告。报告共分八部分:一是过去五年工作和重要启示;二是沿着习近平总书记系列重要讲话指引的方向,开辟治晋理政新境界;三是认真贯彻落实新发展理念,以深化转型综改试验区建设牵引经济转型升级;四是发展社会主义民主政治,建设法治山西;五是坚定文化自信,建设文化强省;六是坚持民生优先,加强社会建

设和治理;七是推动绿色发展,建设美丽山西;八是全面推进党的建设新的伟大工程,为开创党在山西事业新局面提供根本保证。

此次大会的主题是,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,忠诚担当,改革创新,凝心聚力,攻坚克难,为全面建成小康社会,不断塑造美好形象,逐步实现振兴崛起,开创我省各项事业发展新局面努力奋斗。在收听收看现场,大家全神贯注认真听仔细记,为骆惠宁同志在报告中对工作成绩的回顾激动不已,为未来五年的发展蓝图倍感振奋。大家一致认为,在“十三五”开局之年,在全省上下深入学习贯彻党的十八届六中全会精神之际,省第十一次党代会的召开恰似春风化雨催人奋进。大家纷纷表示将认真学习、深刻领会党代会精神,真正把学习成果转化为加强和改进工作的实际成效,为平陆发展做出新的更大的贡献。

我县组织收听收看省党代会开幕式